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AGENT GREEK

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ
Αν και είχε δείξει δείγματα από την αρχή ο Αντόνιο Κορδόν, κάποιοι ήλπιζαν πως θα 
άλλαζε ρότα. Αλλά δεν. Άλλωστε είναι πολλά χρόνια στο κουρμπέτι για να διαφοροποιήσει 
την τακτική του και τις προσεγγίσεις του. Φυσικά Ελλάδα είμαστε και οι πρώτες σκέψεις/
απορίες για τη μεταγραφική τακτική και τα πεπραγμένα του Ολυμπιακού έχουν ήδη 
ακουστεί. Όχι μόνο εντός χώρας αλλά και στην Αυστρία μαθαίνει η στήλη.
Το ζήτημα είναι πως έως τώρα είναι φανερό ότι ο Ολυμπιακός έχει προσαρμοστεί στον 
Κορδόν και όχι ο Ισπανός αθλητικός διευθυντής στον Ολυμπιακό.
Τα μεγάλα ονόματα ή τα ηχηρά πρότζεκτ έως τώρα έχουν πάει περίπατο. Η στόχευση 
αλλά και οι πρώτες δύο μεταγραφές είναι με παίκτες που ξέρουν είτε ο Κορδόν είτε 
ο Μαρτίνεθ πως θα προσφέρουν άμεσα. Όσον αφορά την εμπειρία και το know how 
γιατί σε θέμα fitness κάθε περίπτωση διαφέρει.
Το μεγαλύτερο ποσοστό πάντως όσων έχουν ακουστεί ή έχει ήδη κινηθεί ο Ολυμπιακός 
είναι με παίκτες που τα έχουν γράψει τα χιλιόμετρα τους. Δεν εννοείται αυτόματα πως 
είναι μόνο 30+ αλλά πως διαθέτουν μια άλφα εμπειρία.
Βέβαια, στο ίδιο πλαίσιο είναι οι Ιμπόρα, Κίνι που έχουν ήδη αποκτηθεί και αποτελούν 
πρόγευση.
Και φυσικά μην περιμένει κανείς πως είναι κακοί παίκτες, μια και δε θα το ρίσκαρε αυτό 
ο Κορδόν. Αλλά από την άλλη πλευρά, υπάρχει και η απορία αν είναι ποδοσφαιριστές 
που μπορούν να βοηθήσουν τον Ολυμπιακό να ξεπεράσει ΑΕΚ και Παναθηναϊκό.
Θα είναι μεγάλη φέτος η σεζόν για τον Ολυμπιακό και θα έχει πολλά θέματα να 
σχολιαστούν. Να δούμε και πως θα εξελιχθεί το μεταγραφικό καλοκαίρι.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ  
Υπάρχει μεγάλη προσμονή να δει ο κόσμος τον Τόνι Βιλένα. Μια από τις μεγαλύτερες 
μεταγραφές των τελευταίων ετών του Παναθηναϊκού. Ο Ολλανδός άλλοτε διεθνής 15 
φορές θα προσδώσει απόλυτη ποιότητα στη μεσαία γραμμή της ομάδας του Γιοβάνοβιτς 
και όταν αρχίσει να ρολάρει δε θα πρέπει να υπάρχει ζήτημα και σκέψη αν θα είναι 
στην 11άδα.
Ο Βιλένα πάντως δεν πήρε το μεγαλύτερο συμβόλαιο στον Παναθηναϊκό και πως θα 
μπορούσε να γίνει αυτό.
Όταν το ντιλ του Μπερνάρ για τη δεύτερη σεζόν στην ομάδα ξεπερνά κατά πολύ τα 2 
εκατομμύρια ευρώ (στα 2,3 αλλά και 2,5 κατά ορισμένες πηγές).
Ο Βραζιλιάνος είναι με διαφορά έως τώρα το πιο ακριβοπληρωμένο συμβόλαιο στο 
Ελληνικό πρωτάθλημα.
Ο Βιλένα πάντως πήρε μεγαλύτερο συμβόλαιο από τον Τζούρισιτς.
Στο 1,4 λέγεται πως είναι τα χρήματα που θα παίρνει για κάθε σεζόν που θα αγωνίζεται 
στον Παναθηναϊκό όταν ο Σέρβος μπαλαδόρος υπέγραψε με 1,1-1,2.
Εντάξει όχι μεγάλη η διαφορά και ψιλολογικά συμβόλαια για να έρχονταν αυτοί οι 
παίκτες στην Ελλάδα.
Πάντως, στην Ολλανδία έκανε εντύπωση πως ο Βιλένα πήρε 1 plus εκατομμύριο σε 
συμβόλαιο.
Το όνομά του παραμένει σε καλό επίπεδο στη χώρα του αλλά δύσκολα θα είχε 
επταψήφιο ντιλ αν επέστρεφε στην Eredivisie.
Στην Ελλάδα πάντως αν είναι καλά θα κάνει τη διαφορά.
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ 
Η τακτική της ΑΕΚ και στο θέμα Γκαρσία δεν είναι κάτι νέο, δεν 
πρέπει να εκπλήσσει κανέναν. Πρώτα απ’ όλα θα πρέπει να 
έχει κανείς στο μυαλό του αυτό που έχει τονίσει και η στήλη 
αλλά είναι και φανερό.
Ο Αλμέιδα δε θέλει να χάνει παίκτες που έχουν φέρει 
επιτυχίες, μεγάλες νίκες και τίτλους.
Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα από αυτά που έχουν γίνει 
έως τώρα στην ΑΕΚ δεν υπάρχει. Έφυγε ο Τζαβέλλας και 
έφυγε και ο Φράνσον. Τελεία. Έως τώρα. Ένας στόπερ που 
όποτε έπαιξε ανταποκρίθηκε, αλλά ο κόουτς ήθελε upgrade 
στη θέση και φαίνεται από τους παίκτες που είναι στόχοι.
Ο Σουηδός χαφ από την άλλη αγωνίστηκε λίγο στην ΑΕΚ όχι 
μόνο επί Αλμέιδα αλλά και με τους άλλους προπονητές που 
ήταν στον πάγκο.
Ο Άμραμπατ έγινε μεγάλη προσπάθεια και έμεινε ενώ για τον 
Πινέδα έσπασε κάθε ιστορικό μεταγραφικό ρεκόρ και έγινε μια 
από τις πιο δαπανηρές μεταγραφές στην ιστορία της χώρας.
Ο Αλμέιδα δε θέλει να χάνει παίκτες από το ρόστερ και αυτό 
ισχύει για όλους και φυσικά ακόμα περισσότερο για τον πρώτο 
του σκόρερ και τον παίκτη που ο ίδιος γύρισε από winger σε 
σέντερ φορ και η αξία του εκτοξεύθηκε.
Πάντως, για τον Γκαρσία θα υπάρξουν αρκετά πράγματα για 
να συζητηθούν.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ
Πάει κι αυτό. Έκλεισε το θέμα του επιθετικού στον ΠΑΟΚ που 
έγινε τεράστιο σίριαλ και είχε αγωνίες. Βέβαια, ο ΠΑΟΚ θα 
μπορούσε να πάρει τον Γκαμπιαντίνι αν έκανε και μισό βήμα 
μπροστά αλλά τέλος πάντων έτσι είναι οι μεταγραφές.
Άλι Σαμάτα λοιπόν με την ελπίδα του κόσμου της ομάδας να 
λύσει το πρόβλημα που πέρυσι πρέπει να ήταν από τα πιο 
σημαντικά.
Ο 31χρονος από την Τανζανία τα είχε πάει καλά στην πρώτη του 
θητεία στη Γκενκ (πέρυσι όχι τόσο με 36 ματς και 6 γκολ), έχει 
περάσει και από τη Φενέρμπαχτσε, γενικά έχει παραστάσεις 
προκειμένου να γεμίσει αισιοδοξία την Τούμπα.
Τώρα, βέβαια όλα στο γήπεδο γίνονται πράξη.
Ο Σαμάτα πάντως έρχεται για να κάνει σίγουρα περισσότερα 
πράγματα στην επαφή του με τα δίχτυα από αυτά είδε πέρυσι 
ο κόσμος του ΠΑΟΚ με τον Ολιβέιρα.
Το θετικό για το μπάζτετ πως πάνω κάτω τα ίδια λεφτά ξοδεύονται 
για συμβόλαιο. Δηλαδή και ο Σαματά θα πάρει εκεί κοντά στο 1 
εκατομμύριο (μπορεί λίγο πάνω με τα μπόνους) που το κλαμπ 
είχε βγει στην αγορά και το είχε τονίσει η στήλη εδώ και καιρό.
Εντάξει, για περιπτώσεις τύπου Γκαμπιαντίνι θα έπρεπε και 
πήγε να γίνει το κάτι παραπάνω αλλά τελικά δεν.
Όλοι τώρα είναι πάνω στον Σαματά.
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Σε ρυθμούς Μορόν και Κάρλσον κινούνται στον Αρη, με τους δύο παί-
κτες να αναμένονται την τρέχουσα εβδομάδα στη Θεσσαλονίκη. Πα-
ράλληλα, οι «κίτρινοι» βρίσκονται σε συζητήσεις με μεγάλο ευρω-
παϊκό κλαμπ για την απόκτηση ενός νεαρού αμυντικού. Στόχος είναι 
η έλευσή του είτε με μορφή δανεισμού, είτε με κανονική μεταγρα-
φή πριν τα ματς του Conference League. Οι υπόλοιπες, συμπληρω-
ματικές κινήσεις θα γίνουν τον Αύγουστο.

Οι υπογραφές έπεσαν και ο Ροδόλφο Πισάρο ανακοινώθηκε από την 
ΑΕΚ. Ο Μεξικάνος αναμένεται να συνθέσει ένα αποτελεσματικό μεσο-
επιθετικό δίδυμο με τον Πινέδα, ο οποίος κατέκτησε με την εθνική της 
χώρας του το Gold Cup. Ο Ματίας Αλμέιδα έχει πολύ ενεργό ρόλο στα 
μεταγραφικά και πλέον ο επόμενος στόχος αφορά τον σέντερ μπακ. Οσο 
για την περίπτωση του δανεισμού του Αλεξανδρόπουλου, αυτή έχει πα-
γώσει.

Ενα ιδιαίτερα δυνατό φιλικό θα δώσει σήμερα ο Παναθηναϊκός, ο 
οποίος θα αντιμετωπίσει τη Ράγιο Βαγιεκάνο, με τον Φώτη Ιωαννίδη 
να επιστρέφει στις προπονήσεις μετά τον τραυματισμό του. Μια πρόβα 
τζενεράλε πριν τα σημαντικά παιχνίδια με τη Ντνίπρο για τα προκριμα-
τικά του Champions League. Μάλιστα, οι φίλαθλοι των «πράσινων» 
αναμένεται να είναι περισσότεροι από τους Ουκρανούς ακόμα και στο 
ματς της Σλοβακίας!

Εναν παίκτη που είχε εισηγηθεί το 2019 για να έρθει τότε στη Γρανάδα 
φαίνεται ότι θέλει και για τον Ολυμπιακό ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Ο προ-
πονητής των «ερυθρόλευκων» επιθυμεί διακαώς των ύψους 1,90μ 
σέντερ μπακ Ντομίνγκο Ντουάρτε, ο οποίος δεν υπολογίζεται από τη 
Χετάφε (34 συμμετοχές πέρυσι). Το κασέ του όμως παραμένει υψη-
λό και η χρηματιστηριακή του αξία στα 5 «χαρτιά». 

Μόναχο κατά πάσα πιθανότητα δεν θα πάει, αλλά ο Ντομινίκ Κοτάρσκι 
βρίσκεται στη λίστα της Μπάγερν, η οποία θέλει να κλείσει τους τερ-
ματοφύλακες στο ρόστερ της. Ιδιαίτερα τιμητικό αν μη τι άλλο το εν-
διαφέρον των Βαυαρών. Χθες, ανακοινώθηκε κι επίσημα ο Αλί Σα-
ματά, ο οποίος καλείται να λύσει το χρόνιο επιθετικό πρόβλημα του 
ΠΑΟΚ. Πλέον, στο προσκήνιο παραμένει το θέμα του χαφ.
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CHAMPIONS LEAGUE 21:00 
ΝΙΟΥ ΣΕΝΤΣ-ΧΑΚΕΝ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΑΛΟΓΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΝΑΜΕΝΩ
Η Χάκεν επιβεβαίωσε την ανωτερότητα της, με το 3-1 
να την φέρνει αγκαλιά με την πρόκριση. Οι Ουαλοί δεν 
έχουν να χάσουν κάτι, παίζουν με ενθουσιασμό και θα 
τα δώσουν όλα για το θαύμα της ανατροπής.

CHAMPIONS LEAGUE 22:15
ΜΠΡΕΙΝΤΑΜΠΛΙΚ-ΣΑΜΡΟΚ ΡΟΒΕΡΣ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΝΑ ΓΚΟΛ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΜΑΤΣ
Οι Ισλανδοί έκαναν την έκπληξη στην Ιρλανδία παίζο-
ντας έξυπνα από το πρώτο λεπτό. Το πράγμα ζόρισε για 
την Σάμροκ που καλείται να βγάλει ένα εντελώς δια-
φορετικό πρόσωπο σήμερα.

CHAMPIONS LEAGUE 20:00
ΣΕΡΙΦ ΤΙΡΑΣΠΟΛ-ΦΑΡΟΥΛ ΚΟΣΤΑΝΤΑ OVER 8,5 ΚΟΡ-
ΝΕΡ 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Σε ένα ισορροπημένο πρώτο ματς η Φαρούλ πήρε την 
νίκη με 1-0 και απέκτησε προβάδισμα πρόκρισης. Οι 
Μολδαβοί είναι σαφώς πιο έμπειροι στις ευρωπαϊκές 
διοργανώσεις και έχουν τα φόντα για να ανατρέψουν 
το εις βάρος τους σκορ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΑΓΙΑΞ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ OVER 3,5 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού όλο το καλοκαίρι. Για την νέα 
σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχή-
ματα. Αμφότερες θέλουν να είναι έτοιμες για τις ευ-
ρωπαϊκές τους υποχρεώσεις.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 03:30
ΟΥΝΙΒΕΡΣΙΤΑΡΙΟ ΝΤΕ ΝΤΕΠΟΡΤΕΣ-ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ 2 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Φτωχό ήταν το 1-0 στον πρώτο αγώνα με την Κορίνθιανς 
να είναι ανώτερη σε όλο το ματς και να χάνει πολλές 
ευκαιρίες. Οι Περουβιανοί ξέρουν καλά ότι θα έχουν 
δύσκολο έργο αλλά θα παίξουν για να διεκδικήσουν 
τις οποίες ελπίδες υπάρχουν.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΒΣΕΤΙΝ-ΚΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ OVER 3,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώ-
σουν χρόνο σε όλους παίκτες και αναμένεται να παί-
ξουν επιθετικά, καθώς δεν υπάρχει άγχος.

ΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΣΕ ΔΡΑΣΗ 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΤΟ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ

 

ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΡΕΒΑΝΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ 
 

Τα Κύπελλα Ευρώπης συνεχίζονται στα μέσα της εβδο-

μάδας με πολλές δυνατές αναμετρήσεις. Ολοκληρώνε-

ται η πρώτη προκριματική φάση του Champions League 

και του Conference League. 

Αρκετές εκπλήξεις έγιναν στα πρώτα ματς και η πρό-

κριση είναι ανοιχτή στα περισσότερα ζευγάρια. Σήμε-

ρα και αύριο διεξάγονται τα παιχνίδια του Champions 

League και ακολουθούν την Πέμπτη οι αγώνες του 

Conference League. 

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδό-

σεις για τους αγώνες των Κυπέλλων Ευρώπης. 

Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές, που προσφέ-

ρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, μεταξύ άλλων, για την 

ομάδα που θα σκοράρει, το ημίχρονο με το υψηλότερο 

σκορ, τη νίκη με μηδέν παθητικό, τα μονά/ζυγά γκολ, το 

σύνολο τερμάτων, τη διπλή ευκαιρία, το ημίχρονο/τελι-

κό, το ακριβές σκορ.  

FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ 

Το νέο δωρεάν FREEWIN*, που σου δίνει την ευκαιρία 

να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι 

γεγονός. Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ 

στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN και οι καθημερινές 

σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα 

κέρδη. 

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 

ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 

και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 

OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 

και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 

Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-

πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 

OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-

μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 

με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 

Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-

δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 

έχεις κερδίσει. 

Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 

μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 

των 100.000 ευρώ. 

Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 

και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-

βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 

«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-

νταστικά δώρα!

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 

ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 

σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 

κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 

στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 

έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

CHAMPIONS LEAGUE 
ΚΑΙ CONFERENCE 
LEAGUE ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ 
ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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ΈΣΠΟ 2023: ΔΥΝΑΜΙΚΉ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΑΠΟ ΤΉΝ ΈΛΛΉΝΙΚΉ ΟΜΑΔΑ 
ΣΤΟ 14ο ΈΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑ Κ23

Το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 ολοκληρώθηκε το βράδυ της Κυριακής στο Έσπο της Φινλανδίας με την ομάδα μας να έχει μια από τις 
καλύτερες παρουσίες στην ιστορία της διοργάνωσης. Με συγκομιδή τεσσάρων μεταλλίων, αλλά και πολλά καλά πλασαρίσματα στους τε-
λικούς των αγωνισμάτων, τα μέλη της ομάδας θα επιστρέψουν στην Ελλάδα έχοντας βάλει γερές βάσεις για τη συνέχεια. Συνολικά 11 
αθλητές και αθλήτριες προκρίθηκαν στους τελικούς των αγωνισμάτων τους, ενώ από τους έξι που είχαν απευθείας τελικό οι μισοί βρέ-
θηκαν στην πρώτη οχτάδα. Η ομάδα 4Χ400 μ. των Γυναικών και η ομάδα 4Χ100 μ. των Ανδρών σημείωσαν τα μοναδικά πανελλήνια ρεκόρ 
του πενταημέρου. Η ομάδα ήταν αρκετά νεανική, αφού οι 19 από τους 40 αγωνίστηκαν για πρώτη φορά στην κατηγορία και θα έχουν την 
ευκαιρία να επιστρέψουν στη διοργάνωση το 2025. Η ομάδα κατέλαβε την 12η θέση στον πίνακα των μεταλλίων με την Μ. Βρετανία να βρί-
σκεται στην κορυφή με 14 (7-3-4), την Γαλλία στη δεύτερη με 15 (6-4-5) και την Ολλανδία στην τρίτη με 9 (4-3-2). Συνολικά 23 χώρες κα-
τέκτησαν έστω κι ένα μετάλλιο, ανάμεσα τους και η Κύπρος που κατέκτησε το πρώτο της χρυσό μετάλλιο στην ιστορία της διοργάνωσης. Η 
χώρα έφτασε στα 33 μετάλλια της στην ιστορία του θεσμού, διατηρώντας την παράδοση που τη θέλει να μπαίνει στον πίνακα των μεταλλί-
ων. Το 2015 στη διοργάνωση του Ταλίν, ήταν η μόνη φορά, που κανένα μέλος της ομάδας δεν ανέβηκε στο βάθρο.
Παράλληλα η αποστολή μας βρέθηκε στην 11 θέση στον πίνακα βαθμολογίας με 53 β., ο οποίος προκύπτει με βάση τις παρουσίες στην 
πρώτη οχτάδα. Πρόκειται για την τρίτη καλύτερη παρουσία μετά την 7η του 2003 στο Μπίντγκοζ και την 9η του 2005 στο Έρφουρτ.
Η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σακοράφα και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου συγχαίρουν τους αθλητές, τις αθλήτριες και τους προπο-
νητές τους για την προσπάθεια και τα αποτελέσματα που σημείωσαν στο 14ο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23.
Η αποστολή μας θα επιστρέψει στην Ελλάδα σήμερα στις 17.45 με την πτήση Α3765. Δείτε τις θέσεις αθλητών και αθλητριών μας:

Γυναίκες Κ23
Τελικοί

1η 60,73 μ./ Ελίνα Τζένγκο Ακοντισμός
2η 1,89 μ./1,81 μ. Παναγιώτα Δόση Ύψος

3η 23.41/23.61/23.37 Πολυνίκη Εμμανουηλίδου 200μ.
5η 11.40/11.32/11.32(0,6) Πολυνίκη Εμμανουηλίδου 100 μ.
3η 2.04.14/2.04.53 Γεωργία Δεσπολλάρη 800 μ./4Χ400μ.

10η 4,00 μ./4,10μ. Αναστασία Ρέτσα Επί κοντώ
Απευθείας τελικοί

4η 34:20.52 Μαρία Κάσσου 10.000 μ.
6η 34:36.71 Δάφνη Λαβασσά 10.000 μ.
8η 1:37:45 Όλγα Φιάσκα 20χλμ. βάδην

Προκριματικοί
11ες 3.40.62 Π.Ρ.Κ23 4Χ400 μ. Ζενέγια Ελ., Μητσιούλη, Ζενέγια 

Λ., Δεσπολλάρη 4X400 μ.
14η 49,81 μ. Δισκοβολία Σοφία Κεσσίδη

15η 61,11 μ. Σφυροβολία Σταυρούλα Κοσμίδου
17η 14,15 μ. Μαρία Ανδρεάδη Σφαιροβολία
17η 49,15 μ. Αρετή Φιλιππίδου Δισκοβολία

19η 1,73 μ. Σάντυ Παπακώστα Ύψος
19η 5.293 β. 7αθλο Αναστασία Ντραγκομίροβα

20η 12,88 μ. (-0,8) Σπυριδούλα Καρύδη Τριπλούν
22η 59.34 Βασιλική Μητσιούλη 400 μ. εμπ./
28η 12,49 μ. (-2,1) Σωτηρία Ράπτη Τριπλούν

30η 5,90 μ. (-0,1) Σωτηρία Ράπτη Μήκος
36η 61.27 Ελιμπιόνα Ζενέγια 400 μ. εμπ.
39η 63.24 Λάουρα Ζενέγια 400 μ. εμπ.

Άνδρες Κ23
Τελικοί

4οι 39.09/39.31 Μυριανθόπουλος, Καριοφύλλης, Γρανιτσιώτης, 
Παναγιωτόπουλος (αν. Βροντινός, Παπαμαργαρίτης) 4Χ100μ.

5ος 20.98 (-1,1)/21.29/20.84 (0,1) Γιάννης Καριοφύλλης 200 μ.
5ος 71,50μ./68,36 μ. Νικόλας Πολυχρονίου Σφυροβολία
11ος 53,68 μ./53,44 μ. Κώστας Μπουζάκης Δισκοβολία
12ος 68,38μ./70,08μ. Ορέστης Ντουσάκης Σφυροβολία

Απευθείας τελικοί
17ος 1:31:24 Άνθιμος Κελεπούρης 20χμλ. βάδην
19ος 1:36:20 Ανδρέας Παπαστεργίου 20χλμ.βάδην

15ος 15,66 μ. Αννίβας Οικονόμου Σφαιροβολία
Ήμιτελικοί

13ος 14.08/13.96 (1,6) Χρήστος Ρούμτσιος 110 μ.εμπ.
Προκριματικοί

14ος 53,05 μ. Δημήτρης Παυλίδης Δισκοβολία
14ος 66,09 μ. Γιάννης Κορακίδης Σφυροβολία

16ος 7,03 μ. Νίκος Σταματονικολός Μήκος
17ος 21.21 (0,1) Βασίλης Μυριανθόπουλος 200 μ.
20ος 14.42 (-1,7 )Γιαννης Καμαρινός 110 μ.εμπ.

22ος 4,90 μ. Αντώνης Σάντας Επί κοντώ
25ος 53.23 Νίκος Χαρατσίδης 400 μ.εμπ.

27ος 9.12.01 Νέστορας Κολιός 3.000 μ.στιπλ
εγκ. Νίκος Σταμούλης 10.000 μ.
ακ. Γιάννης Γρανιτσιώτης 200 μ.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

BURN YOUR 
MYTH IN GREECE

Ελληνικό καλοκαίρι. Πολυδιαφημισμένο στα πέρατα του κόσμου. Εκατομμύρια τουρίστες καταφθάνουν 
κάθε χρόνο στις χρυσαφένιες αμμουδιές της χώρας μας για να χαρούν ολιγοήμερες ή πολυήμερες 
διακοπές. Αλλωστε, την Ελλάδα δεν τη χορταίνει κανείς με μια επίσκεψη.
Και εμείς; Τι κάνουμε εμείς σαν χώρα; Εμείς φροντίζουμε να «λαμπαδιάζουμε» την ελληνική 
ύπαιθρο και να επιλέγουμε κάθε χρόνο διαφορετικό μέρος για να κάψουμε ό,τι πράσινο έχει 
απομείνει. 
Οχι, να το δούμε πρακτικά το πράγμα. Σκεφτείτε μια περιοχή της πατρίδας μας που δεν έχει καεί την 
τελευταία 15ετία. Μην κουράζεστε, όποια και να σας έρθει στο μυαλό έχει βιώσει τον όλεθρο της 
ανεξέλεγκτης πυρκαγιάς. 
Ξανά μανά λοιπόν και το 2023, πιστοί στο ραντεβού, οι απανταχού εμπρηστές, έχοντας ενημερωθεί 
καταλλήλως από τα δελτία καιρού ποιες περιοχές προσφέρονται για λαμπάδιασμα, τρέχουν αριστερά 
δεξιά για να «φυτέψουν» φωτιές σαν μανιτάρια. 
Τι 112, τι αντιπυρικές ζώνες, τι υδροφόρα, τι πυροσβεστικές; Κάθε χρόνο βιώνουμε βασανιστικά μια 
οδυνηρή λούπα που πλήττει την πατρίδα μας και καταστρέφει τους μεγάλους πνεύμονες πρασίνου. 
Τον χορό φέτος άνοιξε η Αττική, δυτική και παραλιακό μέτωπο, από την Ανάβυσσο, μέχρι και τον 
Κουβαρά, δίπλα στο αεροδρόμιο. Για να είναι σίγουροι οι τουρίστες που θα έρθουν ότι θα δουν το 
ξεφτιλο-υπερθέαμα των πυρκαγιών κατά την άφιξή τους.
Για αποζημιώσεις; Ακόμα κλαίνε οι πυρόπληκτοι του 2007! Οι τωρινοί; Μετά από μια δεκαετία και 
βάλε! Αλήθεια, θα βάλουμε ποτέ μυαλό; Μέχρι τότε, αντί για το γνωστό «live your myth in Greece», το 
σλόγκαν μπορεί να μετατραπεί σε «burn your myth in Greece».
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